



2019 年 10 月 15 日
第 56 期 第 337 期
CN31-0826/G

SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS



上海应用技术大学
官方微 信

中共上海应用技术大学委员会主管主办 上海应用技术大学校报编辑部出版

唱响爱国激情：学校隆重举行升旗仪式



师生集中观看庆祝中
国 70 周年阅兵式
本报讯 10 月 1 日
中央人民广播电台、电视台、新华社
北京

报告厅与500名观众观看情况直播，设多个集点收看，2万多名观众观看直播（杨明）

学校举
观 学

本报讯 10 10 图 馆 B106

不忘初心 牢 使命

主题教育 主题专题教育

观看

主义 片《攀登者》 出席并讲话

市 第十二巡回指

海电影集

郑虎出席并指 主题教

育推 作 为 讲授《攀

登者》影片创作 况

纪 何 海 常 常 杨 常 出席 主 习 (孙庆华) 学生

本报讯 10 12 不忘初 守 使
命 主题教育 集 内
近 70 名 处
与 700 名 40 个
主题教育专题 习 话初 讲使命 推
主题教育 部
作 纪
专题 习 与
主题教育 处
(杨 明)

柯勤飞率队赴奉贤区调研并座谈交流

本报讯 (通讯员 秦凤) 10 作 助 方 谷 设 为 域
12 毛祥 济 作出应 贡 庄木弟
率队 访问 烈欢
庄木弟 常 连 所 绩
袁园 贺 并希望尽快通 四 (接待 双方 园 城 片) 四 真
融 与互补
介绍 近期 规划 俗 馆
良 态势 希望 与 观 产 用 更多更 百雀集

我校马院获批为上海市习近平新时代中国特色社会主义思想研究基地

本报讯(通讯员 张腾宇)10月9日,社会主义核心价值观授牌仪式在常州市举行。市委书记李小明,市委副书记、市长丁纯,市人大常委会主任周勤第,市政协主席蒋春林出席仪式并为市属单位授牌。副市长陈金虎主持仪式。

诵中华经典 抒爱国情怀

本报讯(通讯员 贾慧) 10 12 日，国务院一，党
届委副委员长读了《当代青年》，希望
，发国的时，在实
新时期的青年，在新兴的
国创新，新
量在读声

我校与中德人工智能研发中心洽谈合作

本报讯(通讯员 郑海) 前，党委副记副长王瑛带队访德工研发展，望在科(上)科有热我接王瑛办实地及国定位科及科研，我到国实共识，进部安科

本报讯 (通讯员 徐兵) 在互联网+创新创赛国总赛，我组的御林军器项目参赛队，拼搏，终获忠赛国际赛银奖，我历参赛以取得的好绩本届赛国际赛手林，竞争分烈，上赛区国际赛仅有东范我两参赛队进国总赛本届国互联网+创新创赛由教育部央统部央网络安信息委工办公室国家发改源委工信息部资农农村部国科国工国家知识权局国扶发导组办公室共青央浙江政府共办，由浙江杭州政府办本届赛共有124个国家地区的457名109个队名参赛，参赛项目数接前四届赛的总

我校学子获全国「互联网+」大学生创新创业大赛银奖

西门子工厂自动化工程有限公司来校洽谈‘双师型’ 师

本报讯(通讯员钱平) 10月1日，
项目王政工家访，处副处长青长接

上应——
地进及
的以參

地，对我
，共
一
见
案
资

上应学子深入云南大山，助力推普脱贫攻坚

上应
实

小我融 我

給
付



往，励着每一位队员不断前进：
我新时代的青年，我有责任用青春浇铸祖国
国在的路上，
实队以实际行动投身振兴
，投，振兴
略实，担
兴任的时新
实队一
区，队
，以
实的脚步

新时代青年如何走好

责任，不在
在我年
的——新时青年的
在国山河，
夫的，

国家的声音，年不振而的国，
、新时青年的每
一个薪青年着兴的任
年 2019 年，新国
年，我个
新时青年，应在个
的时发
的声音每个应

教 36 年的 在 山 , 发
时 音, 在 青 年
好的
望 , 青
, 责任
国 , 青
新 青
拥 , 脚 步
步 实, 定 不 不
,
时 新

，有声，
在里，
每一个
一个
个发声，将在
前，祖国
2035 的到，人
到着，在里
国路年发

，国路有到，正
进到，
路进，
国我到我，将青
祖国，
在里实上，在
育的明
统的才
吴红梅，
，将结合
发的具象
应用的案例，将
，去
我我，青
祖国上应，正不
忘初，逐前，以青
的量青的青
的热拥新时，在
祖国的路上发发热

往深里走 往心里走 往实里走

上海应用技术大学基层党组织负责



习近平总书记9月2号在中央党校开班仪式上的讲话：“中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，实现伟大梦想必须进行伟大斗争。……当严峻形势和斗争任务摆在面前时，骨头要硬，敢于出击，敢战能胜。”

我们只有学懂弄通做实党的

创新理论，掌握马克思主义立场观点方法，夯实敢于斗争、善于斗争的思想根基，理论上清醒，政治上才能坚定，斗争起来才有底气、才有力量。所以我感觉这次的主题来时，要，我有在入党学校学习序，感有定学习于实。中的在民中创”，我

通的校基党要坚定想，立不斗，实的做，立不必在我，必定有我的，夯实基党基，做党面，学想，的来培养德智体劳全面发展的合格设者和可靠接班！



全心全意民服务这党的宗旨，就是要求共产党党和民的利益摆在一切的任时，任

想党和民的体利益。我党要行党的宗旨一学的全，做以点：

“服务”。在思想感上、、在的立场上想题、、以的心和任感，

服务。要在所想，在上务实行、，做服务大、服务的。

二行党的宗旨，就要做“立德”。

做学学习上的、格上的者、思想上的的大，心

学，做、严、学的、心懂发展，

二，行党的宗旨，就要实进“不心，记主题”。要“意、坚定”

做“、，当的政格，在思想上、政治上、行上以习心的党中央，切实践主题合展，做题和学展。

记主题的要任务。通过这次主题，心、感心、行心，我记党的根宗旨和斗于心、于行，党民的，在“民服务题中，主上大的“心”。

是实立德根任务，党、才。学学校思政学，学坚，讲有“气的，实现能培养的有。是学党总政治心，学党的政治的战斗、号和，学党的思想设、设、设和设方面，切实和进基

党的设，“体的设式和打基党体和设。二是心行。坚持所想，利益出，心，题实、复、出的方展出的题，以心、心、合法做。



的方，根在当、点在基、在实。要不坚基的越，以党的基中展党求进、创新思、。

，清中展党方面切实学党总、党在展党底，中任体次，思，头，于有学的学头和35以的轻，思想鼓们党靠设，的展党能和实，以战斗次，进的求思想进的。



飞扬，飞扬

飞，飞，这的。的，在飞。的着水，们是的，也这水的们作。为，们是样的年，气。头在飞，就成长。飞，飞，这的。们的口飞，在飞。的“空，口”，如的，的，着目的，所，在这，敢们走向打开来的大声，人。

飞，飞，这梦
在飞。开
的，梦的
，来年的
在大的。这
的人，在力；这的
梦，在飞。为了
的，为了中华的
这梦，展
飞，我的一切
在这飞。我我的
一切，
飞，



云飞扬

王占勇

风过，来了一的新的一间，着的事，一成为的，，，
的，是的。水是的，
新的机风是的。“”
现在我的我过水，“”
了我的；我从得的方走过，“”
就从我的头发时间是一。
样的我也是这样长，着的，
样的一年过去了，日的新到的，，，
成了人中的长大到的。

“长剑在手，敢缚苍龙；七十寰宇，换了人间。”2019年10月1日，新中国成立的第70个年头，一声“标兵就位”拉开了阅兵式的序幕，60名标兵迈着整齐划一的正步走向指定位置，习近平主席的专车驶过金水桥来到长安街，检阅共和国的武装力量。

强大的武装力量体现了国家的实力，中国梦同样也

国强方能心安

□ 国强文

是军事梦。受阅的飞机从空中划过，气势如虹，这是国家风采的展现；几百人的方阵整齐如一人，“能打胜仗，作风优良”，这是军人们坚定的目标和信仰。

作为新时代的中国人，我深切感受到祖国这 70 年的发展所取得的成就，感受到中华民族迈向 的脚步 发坚定。 国 ，一 感

强大的祖国让我自豪

们是国家主和国家安的。装，装方中现了大量信的武装，如装，展现了中国军时代，力打信军的发展方向。阅兵式，能了中国军的发展，能强民族信和民族感。我们“过辱的日，一返了的中国，受人欺凌了。”

，是强大的军事国 力
量 着我们。
中国 来 强大，中国
人 来 信。“
华 来 在 家。”
的 声 在 
的 军 在 ，
我们的祖国正在一步一步迈
向 的新时代， 开来，
实的力量， 着
华 的 和安 。
祖国的 来 来

国长的，我和了。这是一大的，是我在口为感3D的，了。是2D的，过强，能人受。了中国的事。第一在过中，为了第一名

的，中国人了
的机，从能得到
的。这
发人们的到是
是一
的机换作我
们，如我口，
在，一切是
的，在大，
得，
，我
了，信。